

2022年8月22日

星期一

农历壬寅年七月廿五

今天 小雨 南风 3-5级

23℃ ~ 30℃

青岛晚报



观沧海 看天下 青岛晚报官方微信

今日12版

青岛报业传媒集团主办 国内统一刊号:CN37-0069 第10661期 晚报24小时新闻热线 82860085

为“艺术之城”奏响未来之声

2022青岛青少年国际文化艺术节启动 打造青岛国际青少年艺术IP

▶▶8-9版

■ 争创全国文明典范城市

**河北保定游客：
青岛人
真好！**



李亮(右)热心为游客指路。



▲青岛给刘哲一家留下了美好印象。

“我们最后(要)感谢青岛市！感谢青岛市综合执法局！更感谢李亮叔叔……”日前，青岛市城市管理局(青岛市综合行政执法局)官微后台收到一条特殊留言，来自河北保定的游客刘昕怡叙述了自己父亲在青岛突发病时，受到市南区八大关街道综合行政执法中队队员李亮热帮助的故事。

8月17日，刘昕怡和父母及妹妹一家在青岛乘船游玩，父亲刘哲突发腹痛，母亲刘建军陪他走到莱西路想找个诊所。正在莱西路巡查的李亮看到刘哲脸色煞白，立即上前询问情况，随后开上私家车把他们送到青大附院江苏路院区就诊。刘建军想要给李亮支付车费，但被李亮拒绝了。“他一个劲地说：‘没事，这都是我应该做的。’”

经过及时治疗，刘哲转危为安。事后，刘建军特意让女儿编辑了一条留言发送至青岛市城市管理局官微，感谢李亮助人为乐。刘哲说：“下次再外出旅行，我们还会选择青岛。青岛人真好！”

面对记者采访，李亮再一次说：“这就是一件微不足道的事，是我应该做的。”他说，在前海一线巡查时，自己和同事经常会遇到需要帮助的游客，“随手帮一把”是工作中再寻常不过的事，同事们早已经习惯了这样做。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰

▶▶3版

上半年全市各区市空气质量成绩单公布

揭秘崂山区空气质量的“领跑密码”

▶▶5版

发展走在前 打造现代化肿瘤医院

青岛市中心医疗集团青岛市肿瘤医院建院50周年 全新基地实验室揭牌

▶▶11-12版



青岛晚报视频号